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Dora je na tento
vírus odborníčka

Nasledujúci príbeh patrí medzi
tie milosti, ktoré boli udelené
na príhovor Dory pri liečení
špecifickej vírusovej infekcie
kože: verruga plana alebo tiež
verruga vulgaris.

22.10.2018

Táto vírusová infekcia, ktorá sa
vyskytuje pod nechtami alebo v ich
okolí a na chodidlách a ťažko sa lieči,
pretože sa opakovane vracia. Vírus
preniká hlboko do kože.



Pred dvoma rokmi sa jedna
pracovníčk zamestnaná v kuchyni,
dostavila na našu kliniku, pretože na
ruke mala túto infekciu. Postihnuté
miesta sme vypálili, ale na nešťastie
sa vírus o tri mesiace objavil opäť.
Urobili sme druhú kauterizáciu a
pacientku sme poslali domov s liekmi
na vonkajšie použitie, ktoré by mali
pomôcť zlepšiť imunitný systém kože.
Nákaza sa bohužiaľ o dva mesiace
objavila znova. Pacientka sa však
nemohla dostaviť, aby pokračovala v
liečbe. O niekoľko mesiacov mi jej
nadriadený, ktorý bol náhodou môj
priateľ, poslal správu s tým, že vírus
zmizol. Spomenul, že jeho
zamestnankyňa poprosila o príhovor
Doru del Hoyo, aby ju vyliečila, aby
mohla svoju prácu v kuchyni bez
problémov vykonávať. Postihnuté
miesta zmizli za niekoľko týždňov,
bez lekárskeho zásahu.

Pred rokom prišla ďalšia kuchárka s
vírusom na nechte palca a



prstenníku. Upozornila som ju, že
môže trvať viac ako rok, kým vírus
zmizne. Podrobila sa kauterizácii a
odišla domov s liekmi na vonkajšie
použitie. Prichádzala na ošetrenie
každý druhý týždeň, aby sa vírusová
infekcia nerozširovala. K tomu jej
mali pomôcť predpísané lieky.
Navrhla som jej, aby sa modlila k
Dore del Hoyo. Súhlasila. Modlila sa
intenzívne k Dore, aby mohla v
kuchyni bez problémov pracovať.
Prekvapilo ma, že nákaza zmizla už
za tri mesiace. Videla som veľa
pacientov s bradavicami pod
nechtom a zvyčajne trvalo roky, kým
táto nákaza odznela.

Už predtým mu robili kauterizáciu a
na našej klinike sme mu to miesto
vypaľovali dvakrát. Odišiel domov s
obvyklými liekmi na vnútorné
použitie. Každé dva až štyri týždne
chodil na kontroly. Podrobil sa
ďalším dvom kauterizáciám, pretože
vírus sa stále vracal. Skúšali sme iný



druh liekov v nádeji, že vírus
nakoniec zmizne. Spýtala som sa ho,
či je ochotný modliť sa. Súhlasil. O
dva týždne mi poslal cez Viber fotku
palca na nohe. Dojatý mi hovoril, že
došlo k výraznému zlepšeniu. Za
mesiac sa vírus úplne vstrebal. Opäť
začal hrať basketbal. Pred
niekoľkými mesiacmi dostala na
nohe tento vírus aj jeho matka.
Snažila sa ho zničiť nanášaním
roztoku. Pred týždňom prišla na
kliniku predpísať si nejaké lieky.
Rozprávala našej sekretárke, že
ukázala postihnuté miesto synovi a
on jej povedal: „Mami, musíš s tým
ísť na kliniku, pretože lekárka ti bude
vírus nielen liečiť, ale bude sa za teba
aj modliť!“

Vymenovala som Doru za moju
orodovníčku pre všetky ťažké
prípady kožných ochorení. Vďaka jej
príhovoru nemusia moji pacienti
príliš dlho čakať, kým im vírus
zmizne.
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